
 

ДЕПАРТАМЕНТ СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

 ДЕПАРТАМЕНТ СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ  АДМІНІСТРАЦІЇ, код ЄДРПОУ 45823347. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  

ДК 021:2015: 92220000-9 Телевізійні послуги (Послуги зі створення та розміщення в 

телевізійному ефірі інформаційних сюжетів з суспільно-значущих питань життєдіяльності 

регіону та держави за напрямками: підтримка ЗСУ, медицина, освіта, ветеранська політика, 

соціальна сфера, бізнес, агропромисловий комплекс, будівництво, відновлення тощо) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями  UA-2026-

03-17-002551-a 

Джерело фінансування: місцевий (обласний) бюджет. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 166664,00 

грн. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено керуючись Методом 1 

Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженою 

наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18 лютого 2020 року №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі» (далі – Методика), розрахувавши очікувану вартість послуг на 

підставі отриманої комерційної пропозиції та проаналізовано інформацію про ціни послуг, що 

міститься в електронній системі закупівель "Prozorro". 

Розмір бюджетного призначення: 166664,00 грн. згідно з кошторисом на 2026 рік та 

Програми розвитку інформаційного простору Харківської області на 2026–2030 роки, 

затвердженої рішенням обласної ради від 24 грудня 2025 року № 1367-VIII. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін надання 

послуги —  з дати укладання договору  по 15.12.2026 р.  

 Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням потреб 

Замовника щодо забезпечення системного та оперативного інформування населення про 

актуальні питання життєдіяльності регіону та держави, діяльність органів влади, реалізацію 



державної та регіональної політики у важливих сферах суспільного життя відповідно до 

Програми розвитку інформаційного простору Харківської області на 2026–2030 роки, 

затвердженої рішенням обласної ради від 24 грудня 2025 року № 1367-VIII. 

 Закупівля послуг зі створення та розміщення інформаційних сюжетів у телевізійному 

ефірі необхідна для доведення до відома населення об’єктивної та достовірної інформації про 

реалізацію заходів у таких напрямках: підтримка Збройних Сил України, медицина, освіта, 

ветеранська політика, соціальна сфера, розвиток бізнесу, агропромислового комплексу, 

будівництво, відновлення інфраструктури, а також інформування громадян щодо питань 

безпеки, попередження надзвичайних ситуацій та порядку дій населення у разі їх виникнення. 

 Технічні та якісні характеристики закупівлі сформовано з урахуванням вимог чинного 

законодавства у сфері медіа, зокрема щодо розміщення інформаційних матеріалів виключно у 

зареєстрованих суб’єктів у сфері медіа, а також необхідності забезпечення професійного 

журналістського рівня підготовки інформаційних матеріалів, дотримання стандартів 

журналістської етики, недопущення поширення дезінформації, мови ворожнечі, прихованої 

реклами та інших порушень законодавства. 

 Передбачається створення та поширення інформаційних сюжетів у телевізійному ефірі 

з визначеним хронометражем, із забезпеченням належної якості відео- та аудіозапису, а також 

розміщення відповідних матеріалів на власних інтернет-ресурсах виконавця (сайт, YouTube-

канал або інші платформи) з метою забезпечення ширшого доступу аудиторії до 

інформаційних матеріалів. 

 Встановлені технічні параметри відео та аудіо (формат відео, роздільна здатність, 

стандарт телевізійного сигналу, формат файлів, кодек, бітрейт тощо) визначені з урахуванням 

сучасних вимог до телевізійного виробництва та цифрового розповсюдження інформаційного 

контенту і забезпечують належну якість трансляції в телевізійному ефірі та мережі Інтернет. 

 Також технічні та якісні характеристики передбачають оперативність підготовки 

інформаційних матеріалів, можливість реагування на позапланові події та надзвичайні 

ситуації, присутність журналіста на заходах, ведення архіву створених матеріалів та надання 

їх Замовнику на вимогу. 

 Визначені вимоги до технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

забезпечують належний рівень створення та поширення інформаційного контенту, 

спрямованого на інформування мешканців Харківської області та Златопільської міської 

територіальної громади про актуальні суспільно важливі події та рішення. 

 


